

Чтобы спасти пенсионерку, спасателям пришлось влезть в окно квартиры

Горловский Медиа Портал
08.04.13 16:16



6 апреля в 11:48 в Центрально-Городском районе Горловки, по просьбе соседей, спасатели открыли входную дверь квартиры на четвертом этаже пятиэтажки, где находилась пожилая женщина, нуждающаяся в медицинской помощи.

Спасатели по автолестнице, через окно, попали в помещение и открыли изнутри дверь квартиры работникам скорой медицинской помощи. От Главного управления Госслужбы Украины по чрезвычайным ситуациям в Донецкой области привлекались 1 единица техники и 3 человека личного состава.

"Горловского Медиа Портала"